
    

Referat fra skolebestyrelsesmøde, Hunderupskolen 

onsdag den 29. januar 2020 kl.19:00, mødelokalet ved administrationen. 
 

Til stede: Jeppe, Kåre, Rikke, Jesper, Claus, Bente, Karen Louise, Stine, Helle 

Afbud: Henrik, Therese, Solvej 

Fraværende uden afbud: 

 

Ordstyrer: Karen Louise 

(tidspunkter i parentes er sluttidspunkt for punktets drøftelse)  

1. Godkendelse af dagsorden og evt. bemærkninger til referat fra seneste møde 
(19:10). 

Godkendt referat. Tilføjet punkt vedr. registrering af elevfravær. 

2. Nyt fra eleverne: (19:20). 

På sidste elevrådsmøde var der opfølgning på boden og på toiletternes renovering. Der 
kom et forslag om en sportsdag/fællesdag før alle ferier. 

Vi er ikke kommet videre i arbejdet med at renovere boden. Vi vil forsøge at få vores elev-
info skærm til at virke, så den kan vise menu-planen for boden. 

HH vil gerne arbejde på at få undersøgt ved eleverne, hvad der kan gøres for, at vores 
toiletter bliver ordentlige så eleverne kan lide af benytte dem. 

Vi vil gerne følge op på dette punkt, da det er vigtigt. Vi taler om, hvordan vi får ejerskab 
og udviser ansvarlighed overfor skolen i det hele taget med øget fokus på toiletterne. 

Idéen med de fælles dage før ferierne vil vi tage med på de kommende afdelingsmøder. 

3. Nyt fra ledelsen, herunder kort budgetopfølgning iht. på forhånd udsendt ØIS 
rapport, V. Kåre og Helle (19:45). 
Huskepunkter: 

 Trivsel status 
Vi evaluerer på vores mødevirksomhed og arbejder på at effektivisere 
tiden til møder. Vi arbejder på at synliggøre vores 5 timer pulje, der 
ifølge lokalaftalen er afsat til forberedelse. Stemningen er generelt 
god, men vi har meget travlt og nogle føler sig presset af travlhed. Vi 



    
har haft en generel drøftelse af tiltag i forhold til arbejdet med trivsel 
på skolen. 
 

 Budget 2020 – status 
Vi konterer fortsat i budget 2019. Vi har endnu ikke fået afslutningen på 
dette. Vi får vores budget for 2020 i uge 12. 
 Mobil handleplan – status 

Vi afventer fortsat at modtage de indkøbte mobilskabe. 
 Aula + ønsker til grupper – status 

Der skulle være kommet de ønskede grupper på AULA.  
 Trafik -status  

Vi aftaler en dato for hvornår vi kan kigge på P-pladsen ved 
tandlægen. P-pladsen ved Solfaldsvej fungerer bedre.  

 EXIT spørgeskema – status 
Vi har sendt 13 spørgeskemaer ud og har fået 6 besvarelser. 
Et svar er meget kritisk overfor skolen og for skolens ledelse, et svar 
går på, at man ønsker en skole med en lidt anderledes pædagogik og 
de resterende vælger private skoler på baggrund af familiære 
traditioner. De 5 af besvarelserne er ikke kritiske overfor skolen, men 
har foretaget et andet valg.  
Vi drøfter hvordan vi kan skabe mere synlighed omkring skolen. 
Herunder kommer facebook, idé om besøg til forældrekaffe i 
børnehusene hvor vi møder op og fortæller om skolen, mere 
synlighed i det hele taget og flere fortællinger fra skolen. 

 Registrering af fravær for elever 
Vi drøfter bilaget og HH vil modtage idéer fra Stine til at uddybe vores 
handleplan. Vi tager derfor punktet med på det næstkommende 
møde.  
 

 
4. Fra medarbejderne, v. Claus og Bente (20:00). 

Der har været en frustration omkring hvordan vi måler eleverne 45 minutters bevægelse 
om dagen og det vil vi arbejde videre med at få beskrevet.  

Der er givet udtryk for en bekymring omkring princippet omkring tilladelse til frihed for at 
dyrke sit talent i skoletiden. Her arbejder vi med at tilknytte en kontaktperson, som skal 
være bindeled mellem skole og sportsklub/musikskole. 

Vi vil tage principperne i MED udvalget for at se på, om der skal laves retningslinjer for at 
understøtte nogle af dem. 

Der er startet en evaluering op af den nye struktur i SFO, dette bliver der arbejdet videre 
med. 



    
 

5. Bestyrelsen (20:15) 
 

• Kontaktforældre aften med Skole og Forældre – datoforslag 

Der er et forslag om at vi laver en forældreaften for kontaktforældrene. Der er skabt en 
kontakt til en oplægsholder fra Skole og Forældre, som vil holde et oplæg om hvordan det 
er at være kontaktforæder i en klasse, hvordan forældre kan få mere indflydelse på deres 
barns skole, hvordan vi kan samarbejde på tværs af klasserne på skolen, den svære 
samtale mellem forældre eller forældre/skole. 

Vi laver en invitation med tilmelding til alle kontaktforældre på skolen. Der arbejdes videre 
med en dato for mødet. 

• Valg 2020 – 3 er på valg  

Der er valg til skolebestyrelsen i 2020. Vi har 4 forældre på valg, tre til en 4 årig periode og 
en til en 2 årig periode. På valg er: Stine, Solvej og Jesper til den 4 årige periode og Rikke 
til en 2 årig periode. Herudover skal der vælges fire suppleanter. Vi drøftede om der er 
flere medlemmer, der ønsker at trække sig fra skolebestyrelsen pga. manglende tid til 
arbejdet i bestyrelsen. 

HH undersøger og får klargjort valgproceduren. Vi afventer selvfølgelig om der kommer et 
kampvalg. 

 
6. Gennemgang og kommentarer til kvalitetsrapport 

Er behandlet på mødet i december. 

7. Endelig vedtagelse af skolens budget 2020. 

Vi får skolens budget 2020 torsdag i uge 12. Vi aftaler, at vi tager hul på en overordnet 
drøftelse af hvordan budgettet kunne se ud og hvilke ønsker vi har for budgettet. KM g HH 
vil udarbejde et bilag til det punkt til mødet i februar, hvor en overordnet drøftelse tages. 

 
8. Eventuelt og opsamling til næste møde  (21:00). 

Vi tager elevernes nationale trivselsmåling med på mødet i april. 

Vi har fået en ny hjemmeside: hunderupskolen.aula.dk, som er en erstatning for vores 
tidligere hjemmeside. Indtil videre har vi arbejdet med at få lagt de lovpligtige dokumenter 
ind. 



    
Vi skal have lagt vores regel ind i ordensreglerne vedrørende vores alkoholfri skole. 

 

På næste møde: 

Registrering af elevfravær 

Budget – fordeling og ønsker til budget 

Grupper i AULA – kontaktforældrene 

Trafikforhold på P-pladsen ved tandlægen 

Opfølgning på ønsker fra elevrådet vedr. fælles dage før ferierne samt bevægelse. 

Valg til skolebestyrelsen 

Forældreaften med kontaktforældrene 

 

 

Ref. HH. 
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